

10.11
WEDNESDAY
哥林多後書
7:5-16

但是，那位鼓勵灰心喪志的人的上帝，藉著提多來鼓勵我們。……我們因此得到了鼓勵。不但這樣，提多的喜樂更增加了我們的喜樂；因為你們都幫助他，使他快樂。我曾在他面前誇獎你們，你們並沒有使我慚愧。我們一向對你們說實在話；同樣，我們對提多誇獎你們的話也證明是實在的。所以，當提多想起你們怎樣地順服，怎樣地用恐懼戰兢的心接待他，他對你們的愛心就更增加了。現在我多麼高興，因為我可以完全信任你們！（林後7:6、13-16）

我可以完全信任你！

哥林多後書7章中，保羅對哥林多教會表達了感謝和寬慰。因保羅之前曾寫過一封信給哥林多教會，責備和擔心他們的情況（林後2:3-4），後來同工提多帶來哥林多教會已有成長的消息。

保羅也不吝嗇給予大大肯定：「現在我多麼高興，因為我可以完全信任你們！」（林後7:16）保羅對這個群體十分的關切與信任。雖然我們不清楚當初具體發生什麼事，但可以知道的是，保羅愛之深、責之切，哥林多的信徒能夠理解，也願意反省。

教會是一群人組成的，而這群人的共同身分是追求和回應上主的愛，這樣的愛所營造出來的關係，使我們能彼此信任，甚至能夠放心讓別人對自己說真話。讓我們持續以謙卑的心反省調整自己，當有一天，有人在服事的過程對我們吐露「我可以完全信任你」，就代表我們的信仰生命真的有所成長了。



牧養我們的上主，願我們的教會值得被祢所託付和信任，能夠去分享、照顧更多人。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。